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▼当日来場者数  １１０名（１８日（金）６４名・１９日（土）４６名） 

▼アンケート回収数  ７８通  

 

Q1 年代 

 

Q2 お住いの地域 

 

～10代／3／4%

20代／3／4%

30代／14／18%

40代／9／12%

50代／19／24%

60代／16／20%

70代／11／14%

80代以上／3／4%

上石原１丁目

6

8%

上石原２丁目

26

33%

上石原３丁目

15

19%

下石原１丁目

4

5%

下石原２丁目

5

6%

下石原３丁目

1

1%

多摩川１丁目

10

13%

多摩川２丁目

2

3%

その他

9

12%

令和６年１０/１８(金 )・１９（土 ）  

「西調布駅周辺地区まちづくり」と「調布都市計画道路 3・4・31 号西調布南口線」に

関するオープンハウス 

アンケート 取りまとめ結果 
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Q3 今日のオープンハウスを何で知りましたか【複数回答可】

 
（その他） 職員からの紹介  など 

 

Q４ 住み心地はいかがですか 

＜その理由（任意）＞ 

住み心地が良い理由 

静か・穏やか・落ち着いた雰囲気  ４件  

自然・公園・緑がある ２件  

買物が便利（スーパー，商店街） ２件  

交通の便が良い １件  

（その他）味の素スタジアムが近い など 

 

39

18

14

9

6

4

4

4

2

0

0

0

0

0

0

3

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

投函チラシ

街づくりニュース

通りかかって初めて知った

市報

市HP

友人知人から聞いた

駅ポスター・チラシ

LINE

地域福祉センター

上石原ふれあいの家

西部公民館ポスター・チラシ

西部児童館ポスター・チラシ

X

図書館

保育園

その他

とても良い

19

28%

良い

34

49%

普通

14

20%

悪い

1

2%

とても悪い

1

1%
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住み心地が悪い理由 

道路について（狭い，一方通行など） ２件  

商業施設，飲食店が少ない ２件  

公共交通が不便（電車，バス，踏切など） １件  

（その他）自転車の利用マナー など 

 

Q５ 西調布駅南側周辺で実証実験を行うことをどう思いますか 

＜その理由（任意）＞ 

良いと思う理由 

実証実験という形を取って経過を見るのは良いと思う（１７件 ）／実証実験をしてみんなの意見を聞

いてもらいたい／実験することでイメージがより現実的なものになる／費用はあまりかけず，無駄が

ないようにお願いしたい／通勤者が多い割には駅前が寂しく過ごしにくい印象をうけている。実証実

験でよりよい空間の使い方が見つかれば過ごしやすい場になるのではと思う／にぎわいが出て良い

／駅前スペースの有効活用に期待できる／駅前は立ち寄りやすい／問題解決の入り口に立てる な

ど 

 

良いと思わない理由 

治安面／対象の層が不明／そもそも駅へのアクセスが悪い など 

 

 

  

とても良い

39

50%

良い

27

35%

普通

9

11%

あまり良いと思わない

2

3%

良いと思わない

1

1%
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Q６ 実証実験でイベント空間を設置することをどう思いますか 

＜その理由（任意）＞ 

良いと思う理由 

にぎわいが出る（６件 ）／キッチンカーなど来たら良いなと思います／まちづくりへの参加意識が生ま

れる／駅周辺にそのようなスペースがないので，あると嬉しい など 

 

良いと思わない理由 

治安面／人が1ヶ所にあつまるのがよくない／イベントの内容によるが，お祭りなど目に止まるような

規模でないと，やった感だけ残りそう。 など 
 
 

Q７ 実証実験で憩い空間（ベンチ・芝生等）を設置することをどう思いますか 

 

  

とても良い

33

42%

良い

27

35%

普通

13

17%

あまり良いと思わない

4

5%

良いと思わない

1

1%

とても良い

34

44%

良い

28

36%

普通

10

13%

あまり良いと思わない

5

6%

良いと思わない

1

1%
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＜その理由（任意）＞ 

良いと思う理由 

駅前に座れる場所があると良い（１０件 ）／災害時にも空間があり安心  など 

 

良いと思わない理由 

治安面（５件）／管理面が心配 など 

 
 

Q8 実証実験で遊具を設置することをどう思いますか 

＜その理由（任意）＞ 

良いと思う理由 

駅前に遊ぶ場所があると良い（６件 ）／公園を増やしてほしい／子どもが多いから／どんな人が使う

のか見てみたい／インクルーシブ遊具等を置けば啓発効果が期待できる。地域が子育てを大事にし

ているメッセージとなる など 

 

良いと思わない理由 

管理面 ・安全面が不安（５件 ）／子どもが飛び出すと危険／駅前に遊具が置いてある駅は見たこと

がなく，置くべきではない。児童遊園等を別な場所，居住人口が多いエリア内に充実させるべき。 な

ど 

  

とても良い

14

18%

良い

27

34%
普通

24

31%

あまり良いと思わない

7

9%

良いと思わない

6

8%
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Q９ 実証実験で上石原・近藤勇の歴史を継承するものを設置することをどう思いますか 

 

＜その理由（任意）＞ 

良いと思う理由 

歴史を伝えることは良いことだから（３件）／郷土の歴史上の人物だから（２件） など 

 

良いと思わない理由 

にぎわいにはならない（４件 ）／興味がない（３件 ）／生家は遠い（２件）／西調布のアイデンティティと

は思わない（２件）／北口にすでにある（２件） など 

 

Q１０ その他・自由意見 

オープンハウスについて  

説明が分かりやすかった ２件  

ホームページで資料閲覧やアンケート回答ができてよかった ２件  

このような機会は良かった。また開催してほしい 2件  

（その他） 

・このアンケートの回答を考えるにあたっては，じっくり将来像を考えるきっかけになりました。 

・ポスターは，数日前から開催場所の壁に貼っておくと目立つと思います。 

・アンケート回答を考えることで，自分の街に対する理想が考えられるようになりました。 

・にしやんと勇丸くんの着ぐるみ復活希望です。 

・昨年のオープンハウスも参加しました。今日のパネルを見て，西調布駅周辺地区のまちづくりが，次

の段階へ進んでいる印象を受けました。 

・オープンハウスは有益でした。ただ道路を造って終わりにせず，街造りにもコミットして欲しいです。

店主の方々と連携する部署を作ってアフターケアも継続してやって欲しいです。 など 

 

道路・踏切について 

＜道路に関すること＞ 

・西調布駅から品川街道までの道幅拡張を予定通り進めてほしい。自動車が通ると危ない，踏切を

超えて第三小学校へ登校する小学生が広がると道幅が足りない。 

とても良い

15

19%

良い

22

28%普通

22

28%

あまり良いと思わない

10

13%

良いと思わない

9

12%
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・京王線踏切を南北アンダーパス工事で，車輌及び歩行者通行出来るようお願いしたい。 

・西調布南側の道路は，朝の通勤や，小中学校の登校で，歩行者の通行量が多いので，道路を拡幅

した際には，ボーンエルフ等で，道路に凹凸部を作る等して，車両の速度を低下させる必用性が有る

と思う。タクシーや自転車がスピードを出して通行すると，歩行者が危険にさらされて，交通事故が

多発する可能性が有ると思う。 

・北側の失敗から学ぶ。街路樹は花木が良いが，百日紅である必要はない。毎日通勤通学で歩く人

に選ばせて。 

・歩道を広く，車道幅は最小限にする。 

・駅南側の道路の開発を早くしてほしいです。道が狭すぎて危ないから 

・駅までの道路は拡幅され，歩道の設置等安全が相当増すものと期待できるが，設置される駅前広

場に接する狭小な道路や，旧品川道のような相互通行している狭いままの道路についての対策が必

要。危険な道路のままで良いのか？自動車等の一方通行等の安全対策を講じていただきたい。道

路が拡幅されればそれなりに交通量が増えるのは常識だと思います。 

・拡張した道路については街路樹を植えて樹陰の続く道にしてほしい。 

・ロータリーのつくり方をもっと良く検討すること など 

 

＜踏切に関すること＞ 

・踏切の拡幅は現状の駅施設の位置であってもあと２メートル程度西側に拡張することはできそう

で，その分を歩道部分の拡張に充てるとよいと思う。 

・最終的には線路も車で行き来できるようになると良いと思う。 

・西調布駅踏切がもう少し広がると，歩行者，自転車が渡りやすいなあ，と考えていましたが，難しい

こともわかりました。駅舎に上がると，調布市や観光などの情報もえられるので，もっと充実していた

だいて，上に行ってみようか，と思えたら，踏切が，ベビーカー，シルバーカー等が通りやすいかなぁ，

と思ったりします。 

・あかずの踏切対策  

・ふみきりをどのように活用するのか，もっと真剣に検討すること など 

 

商業・賑わい 

・カフェやファミレスなど，ふらっと気軽に入れて時間を潰せるお店が欲しい。個人店が多く，時間帯

に制限があったり長居しづらい雰囲気なので。また，日用品や生活雑貨を取り扱う店が増えると嬉

しい。調布駅にはニトリがないので，誘致してもらいたい。 

・柴崎駅周辺のように個性ある小さい店舗が増えてほしい。 

・スーパーや飲食店が欲しい。 など 

 

実証実験について 

・人工芝を設置 

・実証実験は全てのことをやってみてアンケートを見て検討すれば良い 

・自転車がとても多く以外と車も通るので，遊具やベンチは子供の飛び出しや犬散歩グループによる

交通の邪魔にならない様配慮してほしい。 

・こども食堂 ・子供に勉強を教えるスペース。どんなスペースであれシルバーさん等の見守りしてくれ

る人を常駐させてほしい。（都心の公園には良く見かけてました） など 

 

電車・バス・タクシー 

・ロータリーにタクシー乗り場があるが，滅多にタクシーを見かけない。呼ぶとしてもその案内もされて

いない。体調不良で駅からタクシー乗りたくても，調布駅からしか乗れないのでは，なんのための乗り

場なのか不明。 

・バスはミニバスがあるが本数が少なく狭いため利用しづらいので改善してほしい。 

・若宮様の前の坂は高齢者には大変な道です。二本松から駅までのミニバスがあったらどんなにいい

かと常々思っています。 
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・北側ロータリーに小田急バスの武蔵境行きの乗り入れを希望します 

・南にタクシーが入ると良い など 

 

自転車について 

・保育園の送迎に使える大型自転車専用の駐輪スペースが駐輪場内にあるとよいと思います 

・自転車専用レーンを設け，歩道を安全にする。walkableな街にしてほしい 

・駅前広場設置に伴い駅前の駐輪場が縮小もしくは閉鎖される場合 ，ほかの駐輪場の拡張や充実

が必要となると思う。 など 

 

公園・緑化  

・子供と安全に過ごせる，遊べる場所が欲しいです 

・近年は猛暑と豪雨が多いので屋根や木陰があると良い 

・夏の歩行者のために緑陰を最大化  

・北側の大型公園地域と多摩川沿いの二つの緑地をつないで緑のネットワークを実現し，そこに崖

線沿いの緑を組み込んでいってほしい。 など 

 

その他   

・今後の住みやすさがUPするようなものにつくりあげていただくよう期待しています。 

・「安全」を優先して計画して下さい。よろしくお願いします 

・現状を変えることによって大きな進歩があることを嬉しく思います 

・居場所つくりを検討すること 

・リサイクルBOX（携帯などの電池）をすてる所が欲しいです。 

・サイン施設(案内板)や駅周辺のマップ等の掲示板を設置してほしい。 

・駅前に交番があると良いと思います 

・住民の意見が反映されるのであれば嬉しいし必要  

・南側のどこかに交番が欲しい 

・土地の記憶と思い出を大事にしてほしい。多数の意見ばかりではなく，少数の意見も大事にしてほ

しい。地権者に対する高圧的態度は地上げと同質である。 

・近隣は犬飼いが多いのでスペース内の利用，特にオシッコ問題は深刻です。 

・西調布駅南口の危険極まりない現状，そこに着目することは大変良いことです。現状から西調布の

街に費用投下して他地域からのレジャー客を増やすのは厳しい，ならば安全で安心な住宅地を目指

してほしい，買い物は調布駅住むのは西調布，こんなキャッチコピーが当てはまるんじゃないでしょう

か 

・「期日前投票所」に使える様な区役所出張所の様な公的施設  

・図書館があると良い 

・図書館の返却ポストを駅前に設置してほしい 

・そもそも西調布街づくり協議会なるものがあることを，西調布に20年住んで全く知らなかったの

で，より相互交流できるようにしてほしい。個人的に，将来は都市工学や防災を大学院で学ぼうと思

っているので，街づくり協議会に参加したい。そういう声を受け入れられる体制づくりをお願いした

い。 

・歩きたばこをする方がとても多く感じる，喫煙場や，固く禁止する表示を作って頂けたらと思う 

・じゃんけん大会を開催してほしい など 

以上 


